
Ata da Nonagésima Sexta Sessão Ordinária do segundo ano

Legislativo dã Legislatura 201712020 da Câmara Municipal de

Mu-ribeca Estado dé Sergipe, realizada no Vigésimo dia do mês de

Novembro de dois mil e dezoito, as Dezoito horas, no Plenário da

Câmara Municipal, Desembargador Fernando Ribeiro Franco,

localizado na Praça Getúlio Vargas, s/n, 1o andar, centro, Muribeca-

Sergipe, onde se reuniram os senhores (as) vereadores (as), sob a
pàJiàenci" do vereador. JosÉ cARLos HoRA DA coNcElçÃo.
Ao iniciar a sessão, o senhor Presidente determinou a assinatura no

livro de presença o qual constatou o comparecimento dos
vereadores: JosÉ cARLos uoRn DA coNcElÇÃo ,REMo
FIGUEIREDO DE MORAIS ,NAIARTON HENRIQUE SOUZA'
EDIMARIO DOS ANJOS SANTOS SOUZA, JOSINALDO
ALVARO DE SOUZA, MARCOS PINHEIRO BARROSO DA
SILVA,JOSÉ ADRIANO DOS SANTOS SAMPAIO,FABIANO DOS
SANTOS SILVA. Sendo verificada a ausência do vereador:
HERIBALDO OLMIRA MOTA JUNIOR. Sendo sua ausência
justificada junto a mesa diretora. O presidente no uso de suas
atribuições legais declarou que sobre a proteção de Deus e em
nome do povo de Muribeca, havendo quórum legal está aberta a
presente sessão. Em seguida o presidente solicitou do primeiro
secretário a leitura da Passagem Bíblica, Salmo 21. Versículos: 5,6.
Em seguida o presidente pediu para o primeiro Secretário para
Íazer a leitura da Ata da sessão anterior, colocando para discussão
e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida
o presidente perguntou ao vereador Marcos pelo projeto de
alteração dos nomes da Biblioteca Municipal e da Quadra de
esporte. Usando a palavra o vereador Marcos deu boa noite a
todos e falou: Bom Sr.Presidente ,eu viajei essa semana e não tive
tempo de falar com o prefeito, vou trazer no próximo dia 27-11-
2018.Em seguida o presidente colocou a LOA para segunda e
última discussão. Usando a palavra o vereador Adriano deu
boa noite a todos e falou: Bom sempre faço essa observação de
dar um crédito de 8O%,pois é um valor muito alto, dessa vez optei
não Íazer nenhuma emenda por que sempre foi derrotada, mais
observando a LOA está dentro dos padrÕes então que seja
aprovada e que o poder executivo possa trabalhar melhor para
nosso município no próximo ano. Usando a palavra o vereador
Marcos deu boa noite a todos e falou: Como eu falei está
respeitando a Lei Orgânica do Município
dessa casa, e é uma previsão de gasto

regimento interno
próximo ano, nós
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sabemos que a arrecadação não vai chegar nunca a esses
números apresentados, até porque quando vem é uma briga feia
dos prefeitos e Governadores, inclusive o governo de Bolsonaro
falou que iria distribuir mais 1% para os municípios que isso
aconteça ,que vai melhorar bastante a arrecadação do nosso
município, que o prefeito consiga fazer uma administração melhor
,para que nossa cidade volte aos trilhos, pois o Brasil travou nesses
últimos anos com a falta de empregos esperamos que em 2019
com essa nova presidência a gente consiga dar uma alavancada
para que todos voltem a crescer .Não havendo mais quem queira
discutir o projeto o presidente colocou para votação, o mesmo
sendo aprovado pelos vereadores presentes .Não havendo mais
quem queira usar a palavra o presidente encerrou a seguinte
sessão lavrando a presente Ata ,que após lida será assinada por
me e demais vereadores presentes.
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